

松阳县实验小学集团学校 505 班小记者来稿选登

指导老师 王苏英

春天在哪里

春姑娘悄悄地来了。今天,我们全体师生跟着春天的足迹,去目睹春天的美丽。

一路上,花儿对我们点头,大树向我们招手,蝴蝶为我们伴舞……走了一会儿,清澈见底的松阴溪映入眼帘。一阵风吹过,松阴溪“皱”起了眉头。溪中小岛上的芦苇丛随风摇摆,苇絮宝宝们乘着风儿向我们飘来。

溪边,柳树那长长的“秀发”垂在溪面上,随着微风翩翩起舞。柳树上停着的白鹭正挺着胸膛,警惕地望向四周。不知是谁往溪里扔了一块大石头,“噗通”一声,惊得白鹭展翅高飞。芦苇、柳树、白鹭、蓝天……都倒映在水中,松阴溪变成了五彩的锦缎。

春天在溪水中,春天在大自然中,春天在我们眼中。

小记者 刘晶珠

春天的脚步

当皑皑白雪融入河流,当一片片油菜花露出微笑……春,就这样无声无息地来了。

从灰蒙蒙的天空中,从飘动的云里,落下来了!落下来了!像千万条银丝,荡漾在空中。啊,春雨!落在了清澈的池塘里,溅起粒粒珍珠;落在了朦胧的树梢上,梳理着那长发似的枝条;落在了茫茫的大地上,绽出绚丽的酒窝……她用温暖的手培育出了金灿灿的麦子,她用温暖的手滋润了即将枯死的树苗……我沐浴其中,仿佛感触到了妈妈那温暖的手!

春雨过后,一缕阳光划破云层。金色的阳光洒在池塘里,折射出耀眼的光芒;金色的阳光洒在树梢上,老树长出了嫩绿的新芽;金色的阳光洒在花苞上,花儿绽放出了笑脸。看!阳光从少女的窗缝隙里溜进房间,从公园的树荫洒到老人的胡子上,从园丁的脸上洒到一园的花草间。

春姑娘迈着轻盈的脚步,来了。

小记者 叶天悦

小桥流水人家

清澈见底的溪水,终年环绕着独山。

溪水两边的垂柳,随着风儿翩翩起舞。当一只只鸟儿站在它的腰上唱歌时,流水也和着,那歌声真好听!

溪水中间,还有几个小岛,枝繁叶茂的参天大树、鲜嫩的小草,还有一朵朵美丽迷人的野花,一同点缀出美丽的风景。

一旁的独山,像是一只巨型青蛙,日夜守护着独山。早晨,一位位老爷爷、老奶奶来到这儿锻炼身体;孩子们在这儿欢快地玩耍着,你追我赶……中午,人们在独山山顶边听戏,边欣赏下面的风景。傍晚,火烧云来了,独山上的灯接二连三地亮了起来。从远处看,真像一条长龙在空中盘旋着。这就是我的家乡松阳。我爱我的家乡!

小记者 王欣玥

美丽的在河舟

春姑娘穿着五彩缤纷的花衣来到了我们身边。这次春游,我们来到了美丽的在河舟公园。宽阔的松阴溪清澈见底,犹如一条美丽的玉带。溪水穿过三桥,跃过河坝,欢腾着奔向远方。

公园里,最引人注目的还要属那棵百年老樟树。远远望去,大樟树像一把翠绿的巨伞,粗壮的树枝上长满了嫩绿的细芽,一簇又一簇,不留一点儿空隙。只要你深深吸一口气,就可以闻到香香的樟树味。听老师介绍,它已有三百多年的历史。三百多年来,大樟树就像巨人似的保卫着小岛。

蓝天、白云、碧水……这一切都像仙境。真是“舟行碧波上,人在画中游”。

小记者 徐莉晴

书本里的争吵

一天清晨,我正坐在阳台边看书。突然,一阵吵闹声响起:“我最重要,我最厉害,我才是最关键的……”原来,是书本里的标点符号们正在讨论谁最重要呢。

逗号甩着小尾巴,用细小地声音说:“不要小看我,我在文章中可大有作用。在每个句子中间的停顿处,我都会现身。如果没有我,人们在读书时就会喘不过气来,所以我最厉害。”

突然,句号跳上了台,一下子把逗号顶了下去。“别看我挺着一个啤酒肚,其实,我厉害着呢!如果没有了我,那么文章将永无止境。我才是最厉害的。”

问号、叹号、省略号也争先恐后地说自己才是最厉害的。这时,字典爷爷发话了:“都别吵了。你们在文章中都起到关键作用,你们应该互相配合。”

标点符号们听了,惭愧地低下了头。

小记者 郭奕轩

我心中的水果王

秋天的果园,应有尽有。我却独爱甜美的橘子。

橘子身穿金衣裳,头戴小绿帽,十分可爱,像一个胖胖小子。早橘会贵一些,大量上市后也就便宜了,大概4元一斤吧。

橘子的底部有一些坑坑洼洼的小洞,鼻子轻轻一吸,淡淡的清香进入我的鼻孔,令人神清气爽,再轻轻一咬,果汁顿时流了出来,那味道真是无与伦比。

金橘、砂糖橘、无核橘,橘子的品种很多。我最喜欢的当然是无核橘啦!无核橘不大不小正正好,外表金黄惹人爱,月牙儿似的果肉十分好吃。

橘子不但味美,还有很大的用处呢!叶子可以治腰痛、橘络通络化痰、陈皮健脾和胃……橘子里还含有大量的维生素C和柠檬酸。瞧!橘子的全身都是宝呢!

橘子,你永远是我心中的水果王!

小记者 叶欢然

小鬼当家

今天早上,学校组织四年级的“小鬼”们去买菜。我们排着长龙穿过大街小巷,来到了东菜场。菜场里,人山人海,蔬菜摊、熟食摊、水果摊……真是应有尽有。

王老师一声令下,我们一窝蜂似的涌进了菜场。我想起今天要买西红柿。我来到了蔬菜区。我礼貌地问了一声:“叔叔,西红柿怎么卖呀!”叔叔温柔地对我说:“3元一斤。”

这西红柿新鲜又便宜,于是,我挑了两个递给叔叔。“7元。”叔叔说。我开始了讨价还价模式:“叔叔,能不能6元钱啊?六六大顺。”叔叔没办法,只好6元卖我了。

耶!第一次讨价还价成功。我又到肉区买到了一块瘦肉,也便宜了3元钱呢!

活动结束了,我满载而归。这次买菜实践活动,让我受益匪浅,我还学会了精打细算。

小记者 方蕾涵

“发神经”

“神经病,你又发神经病了?神经病!”一声又一声的口头禅传进了我的耳朵里。

发神经的人?我们班可是有一朵“奇葩花”,小红“发神经”的称号可谓是无人不晓,无人不知。

“发神经”的外貌平凡得很,不过卖萌和发神经可是她的拿手绝活。卖个萌,小红本来那小得不要不要的眼睛简直变成了庞然大物。

有一次,我正在津津有味地看书时,一阵“神经病,神经病”传入我的耳朵。我不由自主地叹了口气:“哎,小红,你再怎么样,说话也不能这么大声吧。”

小红其实很优秀,成绩一直名列前茅,琴棋书画样样都精通,还乐于助人。不过,如果她能改掉口头禅,那便更好了。

小记者 王佳琳

参观松阳一中

在松古平原,坐落着一所美丽的校园——松阳一中。今天阳光灿烂,我和同学们排着长龙,向松阳一中走去。

校园里,弯弯的小路上,一排排参天大树苍翠欲滴。我听说,左边的罗汉松有两百多年历史了。沿着小路往里走,就是校史陈列馆,一块块奖牌、一位位校友的相片……诉说着松阳一中的辉煌。听罗主任介绍,松阳一中是1926年建校的,它已经九十三岁了。

前面就是教学楼了。一排排教学楼矗立在绿树丛中,两条横幅上写着“十年寒窗,几日征程,时不我待,分秒必争”“实学勤思,成就自我,把握现在,创造未来”。听老师说,哥哥姐姐们正在冲刺拼搏,争取考上理想的大学。

松阳一中,相信不久的将来,我也会来到你的怀抱,为你争光添彩!

小记者 曹嘉哲

有趣的猜字谜

今天,我们班开展了一场别开生面的猜字谜比赛。

比赛开始了,王老师说出了第一个谜语:不要讲话。教室里顿时鸦雀无声。我灵光一闪,立马举起了手:“井。”王老师一口否认了我的答案:“不对。”

过了许久,王老师见我们仍旧想不出来,就给我们分析了起来:“讲话是用口来讲,不又是勿,所以连在一起就是吻。”我们恍然大悟。

接着,王老师出了第二个谜语:上有二十万大军,下有四个小兵,打开北边城门,中间一口大井。我陷入了沉思。突然,我们班的女将陈雨楠举起了手,大声说出了“燕”。王老师肯定了这个答案。

王老师说出了最后一个谜语:一只小黑狗,不叫也不吼。我脑子一动,以迅雷不及掩耳之势举起了手,说出答案“默”。王老师点了点头。

顿时,我感觉周围开满了花,蜜蜂和蝴蝶在为我跳舞。

小记者 徐冠浩

假如我是时空穿越者

正当我看科幻书看得津津有味之时,突然风雨交加,电闪雷鸣,我眼前一黑,什么都不知道了。

醒来时,我发现自己在一座美丽的城市。“刘3号时空穿越者,请到总部大楼99177站舰室……”还没等我反应过来,我就被一股强大的力量推上车。我一踩油门,车子以每秒1光年的速度飞了起来。

1分钟后,我来到一座空中之城。耳边响起:“您已到达99177号站舰室。”我发现许多电影明星都在这里。

我上了一个球体形战舰,目标是一位想不开要自杀的大姐姐的负面心理。我瞬间来到一个大坝,里面全是一些不开心的事。我不断向那里开炮,钢铁侠也来帮忙了。几小时后,大坝没了,任务完成!

突然,我惊醒了,满头大汗。原来是一场梦,我松了一口气。

小记者 刘柠硕

